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Bdlme Problemleri Test

1.4560:15 = ? Bélme isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A) 280

B) 296

C) 300

D) 304

2. 4 kalem 80 kurustur. Bunlardan 1 2 tane alan
égrenci kag kurus 8der?

A) 230

B) 240

C) 250

D) 270

3. Béleni 39 olan bir bélme isleminde kalan en
cok kac olabilir?

A) 40

B) 38

Q1

D) O

4. Bir bélme isleminde bolen 32, bslim 1 5'tir.
Bélinen kag olur?

A) 481

B) 511

C) 480

D) 51

5. Bahgemizden topladigimiz 5276 kg elma 17
kglk kasalara doldurdugumuzda kag kasa tam
dolar?

A) 310

B) 311

C) 3100

D) 312

6. Bir bélme isleminde bélen 19, bélim 24 tar.

Bélinen kag olur?

A) 502 B) 409
C) 470 D) 572
7. ABA:AB isleminde kalan kactir?
A) AB B) A
Q1 D) O

8. Terzi 90 mlik bir kumasi esit olarak 9
yerinden kesiyor. Her parca kac m" den olusur?
A) 9

B) 99

Q10

D) 81

9. Bir bélme isleminde bslen 36 ise kalan hangisi
olamaz?

A) 36
B) 33
C) 34
D) 35

1 0. 808:8=7 Yandaki islemde bélim kactir?
A 110

B) 1 01

C) 100

D) 11

11.7 saysinin 2'ye bsliminden kalan A,2029
saysinin S'e bslimden kalan B ise A«B kag olur?
A) 5

B) 4

Q3

D) 2

12. ABC : 19 isleminde ABC dogal saynin
alabilecegi en biyik deger kactir?
A) 513 B) 518
C) 529 D) 531

13.639:3 isleminde bolim kac basamakl bir
dogal saydir?

A) 1 B) 2

Q3 D) 4
14.10625:25 isleminde bolim kactir?
A) 410 B) 415

C) 420 D) 425

15. 8 isci, kazandiklari 42 400 liray aralarinda
paylasiyorlar. Her biri kac lira alacaktir?

A) 4 400 B) 5 040

C) 5 300 D) 5 400
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